

**«ДИАЛОГ  
С ГЛАВОЙ РАЙОНА»  
В ПОНЕДЕЛЬНИК, 12 ОКТЯБРЯ,  
В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ.  
ЗВОНИТЕ ЗАРАНЕЕ  
ИЛИ В ЭТОТ ДЕНЬ  
С 15 ЧАС ДО 16 ЧАС  
ПО ТЕЛЕФОНАМ  
8-913-682-44-50,  
8-950-797-50-32  
8 (381-69) 2-23-40.**



Температура?  
Вызови «скорую»!  
- с. 3



В «Старине Сибирской»  
появился самолёт  
- с. 4



Обновлена районная  
Галерея почёта педагогов  
- с. 5



В зоопарк приехала  
циркачка  
- с. 9

**16+**

№ **40** (10717)

9 октября 2020 г.

ИЗДАЕТСЯ С АВГУСТА 1931 г.

[www.n-i-p.ru](http://www.n-i-p.ru)

**НАША** МАССОВАЯ ГАЗЕТА БОЛЬШЕРЕЧЕНСКОГО РАЙОНА ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

# Иртышская Правда



**ТВ-программа  
с 12 по 18  
октября**

**БУДЬ В КУРСЕ НОВОСТЕЙ СВОЕГО РАЙОНА! ВЫПИШИ ИЛИ КУПИ ГАЗЕТУ «НАША ИРТЫШСКАЯ ПРАВДА»!**



**КЛАССИЧЕСКАЯ, МОЛОДЕЖНАЯ ОДЕЖДА И ОБУВЬ**

**ЗИМА ПРИШЛА!**

**Большое поступление  
зимнего ассортимента  
одежды и обуви для мужчин!**

**Низкие цены и высокое качество!  
Любой размер любого роста на любой возраст!**



**«РОБИНЗОН»**

**ВСЕ ДЛЯ МУЖЧИНЫ В ОДНОМ МАГАЗИНЕ!  
р.п. Большеречье, ул. Палтусова 30**

## Вглубь истории - на машине времени

**Военно-исторический фестиваль «Такмыкская слобода» в Большеречье – первый в череде будущих съезжих исторических праздников – стал настоящим событием в культурной жизни нашего района.**

Батальная сцена, которую представили участники клуба исторической реконструкции, посвящена эпохе присоединения Сибири к Московскому царству в 17 веке – ойраты и русские бились за ценные меха. На поле брани собрались члены ассоциации военно-исторических клубов Омска, Тары, Большеречья, Калачинска, всего более 70 человек, увлечённых историей России. По этому сценарию представители военно-исторических клубов области воссоздали настоящую историческую

атмосферу, в которую погрузили зрителей. И сами зрители чуть позже тоже смогли присоединиться к обучению военному делу на интерактивных площадках: стреляли из луков, бились на саблях, а всем желающим было разрешено испытать себя в деле в полном обмундировании – и дошкольникам, и взрослым воинам.

Напомним, что в конце сентября большой фестиваль, где принимали участие и «служилые люди» Большеречья, состоялся в Таре. Подобный масштабный исторический праздник ждёт и большереченцев, но в мае, а пока жители нашего района смогли познакомиться со «Служилыми людьми Сибири» лично. **Читайте на странице 8.**